



# 愛漫月刊

二零一五年  
四月號第一三六期

出版：愛城華人浸信會資訊部  
11112-109 Avenue  
Edmonton Alberta Canada  
Tel: (780) 426-0891 T5H 1E1  
www.ecbchurch.org

教牧同工：

吳守信牧師 吳楊芳芳傳道  
聶書全牧師 林泰山牧師

Reverend Brian Lum

編輯：柯婷恩  
排版：朱家欣

## 母親節與你有個約會

在申命記五章十六節中，摩西對以色列人說：「當照耶和華—你神所吩咐的孝敬父母，使你得福，並使你的日子在耶和華—你神所賜你的地上得以長久。」其實不只是以色列人，每個人都應該孝順父母，因為父母親不計勞苦，盡心盡力把我們養育成人，我們本應對他們獻上最大的敬意。

母親節被定在每年的第二個星期天，本年的母親節日期為五月十日。相傳美國的母親節由一位名叫安娜·賈維斯(Anna Jarvis, 1864 - 1948)的女士發起。安娜一直陪在母親的身邊，終身未嫁。她的母親很善良，充滿同情心，她提議應當設立一個特別的日子來記念世界上每天為家庭默默付出的每位母親。可惜她的心願還未達成，就已經去世了。安娜為了為母親實現遺願，便在一九零七年開始舉辦活動，希望將母親節申請成爲一個法定假期。終於在一九一三年，美國國會終於通過將每年五月的第二個星期天定爲母親節的法定節日，並規定每家每戶在這天都要掛上國旗，以表達對母親的敬意。至於安娜母親最喜愛的安乃馨花更成爲了美國母親節的象徵。世界上



很多國家都有為記念母親而定下了母親節這一個重要的日子，它們不都是法定節日，卻有著相同的意義，就是要向每一位偉大的母親致敬！

本會為了慶祝母親節，將於五月十日早上九時至十時，假本會體育館舉行母親節早餐慶祝 Pancake Breakfast，每位收費\$2，母親及兩歲以下小童免費。誠邀各母親出席，並歡迎邀請親友參加。當日亦設有專人免費為各家庭拍攝全家福，敬請勿失良機！

## 母親， 兒惦念您

蘇麗蓉

論是嬰孩，兒童，少年，青年，中年或花甲老人，都離不開或曾經離不開十月懷胎的母親。多麼熟悉，多麼溫柔，多麼慈祥的母愛不能忘記，亦不敢忘記，恩重如山。母親的一生值得歌頌讚美，沒有母親便沒有子女。

為了孩子母親絕不苟且，伴著兒不退半步，望兒成才造福社稷。從黑髮盼到白髮，從嬌弱的女子變成堅強的婦人，飽經滄桑，默默承受苦與甘的洗禮。夜間兒睡夢中驚醒，卻見母親守候炷光靜靜地在干著針線活，黑暗損壞了美麗的雙眼，針線劃破了手指，汗水浸透了衣襟。兒行千里，娘心行萬里，兒是娘心頭肉。啊，母親呀，這一切怎能叫兒不心痛您，歌一歌，不要如此勞累。無論兒在天涯海角，兒都一樣祝福您，虔誠祈禱吾母安康長壽，福如東海。

人生幼兒離不開母乳喂哺，竟管當時呀呀學語，卻早已知曉母愛，認準娘特有的香味，熟悉娘的音容笑貌，這個本能建立於十月懷胎。是您陪我說第一句話，鼓勵我邁開人生第一步。您將絢麗多彩的人生展現給我看，在每個環節，您總是擔心兒冷熱，擔心累餓，緊緊地守護著，用心良苦。把一切美好的都留給我。從不計較得失回報，可惜未待到兒孝敬報恩，無情的歲月悄悄地蠶食，您漸漸蒼老了。雙眼昏花皺紋佔據了整個面，孩兒無奈，說不出內心的愧疚。然而，我明白這就是母愛，兒讀懂娘心。

隨著時節的流逝，兒如今也成爲中老壯年，追思娘的教誨，兒不敢絲毫怠慢，不敢狂傲自大，謹守教訓，腳踏實地做人。

恰逢五月的母親節，兒願靜守您身旁，呈獻一朵美麗的康乃馨，以慰藉養育之恩。月下靜思，懷念相隨的日子，充滿著甜蜜、溫馨、幸福和喜樂。全因有您，所有的故事才變得完美精彩枝，才有意義實在。謝謝，兒惦念著：「媽媽您還好嗎?母親節快樂。」

# 「宣教與佈道」課程後感

在三月的愛浸月刊中，幾位參加了「宣教與佈道」課程的弟兄姊妹分享了他們的讀後感，而今期的月刊中我們再有兩位弟兄分享他們的讀後感！

## 梁宇榮弟兄分享

在神的呼喚下，讓我讀完這個課程，耶穌吩咐門徒一定要傳福音，祂說：「神的國近了，你們當悔改，信福音。」(可 1:15) 一個得救的人，也要傳福音，我之可以成為得救的人，是因為過去有人向我傳福音，為我禱告。得救的信徒若不去傳福音，就是不愛主耶穌的人，約翰福音 14 章 21 節：有了我的命令又遵守的，這人就是愛我的，愛我的必蒙我父愛他，我也要愛他。福音不單是勸人為善或改變人性，福音乃是交換生命，有著主耶穌的新生命換上我們的舊性命。讀完這課程，我覺得接受耶穌就是福音，所以我應去傳福音，今天聖靈感動我，特別自己從來沒有帶個別人信耶穌的，今天請自問，將來見耶穌的時候，是否空手去見？若果是的話，也許主耶穌會說我從來不認識你！所以弟兄姊妹們，不但要耶穌基督，還要把主福音希傳揚開去。

## 區浩海 Thomas 弟兄分享

感謝主！雖然作為旁聽生，透過這次聚會可以得知道宣教差傳充滿挑戰與機會。陳博士有系統地分析差傳宣揚福音的迫切性，以及如何裝備自己使能有效地把福音真理帶結還未認識主耶穌基督的人。其間知道了一些個人佈道錦囊，例如：救恩中心—神愛世人(約 3:16)、羅馬路—宇宙中有一位創造萬物的真神(羅 1:19-29)、世界上每一個人人都犯了罪(羅 3:23)、人因犯罪而帶來死亡(羅 6:23)，包括與神隔絕，肉身的死亡與靈魂將來永遠的滅亡。神差遣耶穌來為犯罪的世人受死，成就救恩(羅 5:8)、以及人只要心裡相信和口裡承認耶穌是救主就可以得救(羅 10:9-10)。

除此之外，亦可引用三福佈道法、得救四重奏或五色佈道法。我個人認為以上各種方法均可應用，但不能硬銷，要因人而異，要了解個人的出身背景以及其價值觀，循序漸進，加上聖靈的感動，才可把福音傳揚萬世。陳博士亦有論及近代以來中國人對基督教的看法，諸如清末中國人對基督教的看法，五四時期、社會主義時期、以及當代海外中國知識份子對基督教的看法等，都提出了具體分析，不同時代基督教在中國人眼中的地位和認知。聚會時間比較短，但從中已對宣教差傳存在的挑戰和機會有進一步的認識。

## 胡振宗見証分享



各位主內弟兄姊妹、願您們平安！

讓我自我介紹，我的名字是胡振宗。我和太太胡楊淑儀很高興成為愛城華人浸信會一份子。今天主日崇拜後李恆初弟兄邀請我在今期月刊執筆寫一小段見証。當然我很欣然地答應了！

其實要我講述我自己的見証需要很長的篇幅！但由於篇幅有限，我今就從在一九九九年十一月末端講起。當其時我自以為最失意的日子，其後再回顧卻讓我曉得是主在冥冥中的安排與作為！令我憶起路加福音 15:21 及 32 節。我雖然回轉歸向上帝，但卻輕看了一件事，就是主日很少到禮拜堂聚會。心想既然在食肆夜宵的工作，打道回府已是早上時分倒不如不上禮拜堂算罷。太太和女兒去做禮拜，而我卻倒頭大睡。後來換了工作地點，但也是幹有關管理工作、不大可能每個禮拜天早上不上班，偶然還沒問題，否則老板塊臉比包丞還要黑；比關羽張臉更紅。自己也是給自己因工作環境關係為借口懶去教會！輾轉中也認識了一些現時愛城華人浸信會的弟兄姊妹及吳牧師，因他們知道我太太及女兒主日在那裏聚會。(第三節續)

# 獻給鄺思明弟兄 - 生命的事奉

李恆初



數月前曾分享滕近輝牧師的一本著作:「生命的事奉」。其中一節滕牧師提到現今社會上的一切理論和風尚,都在直接或間接的提倡自我表現,教會也很易受其影響,當大家爭著要有所表現時,一切就趨於表面化,無人肯作「密室」、品格和根基工夫了。現今顯然是自我中心的時代,實存主義最為流行,而基本的觀念是以人自己為一切的標準,在這潮流中,我們必須學習「不再是我、乃是基督。」(加拉太書 2:20)的功課。

而我們所親愛的鄺思明弟兄,已作了美好的榜樣。弟兄多年來默默的為教會工作,以他的專業知識協助我們設置、操控教會的影音設備,而有關電腦的軟、硬件等問題,無論是在教會或個人電腦上,明哥都很樂意為我們效勞、提供寶貴的意見或為我們作出適切的修正;弟兄毫無間斷的辛勞工作,從來沒有發任何怨言,直至入院前的一刻,仍在影音控掣台前工作。這竭盡所能、忘我捨己的事奉,豈不是我們要學習的 - 「不再是我、乃是基督」

的功課嗎?謹以提摩太後書 4:7-8 作為我們彼此的勉勵和提醒 - 「那美好的仗我已經打過了,當跑的路我已經跑盡了,所信的道我已經守住了,從此以後、有公義的冠冕為我存留。」鄺思明弟兄的追思會將於五月三日下午假教會舉行。明哥,我們永遠懷念你!

(續第二頁) 終於,我萌發改變自己人生的大決定,就是尋覓另一行列職業;這個工作就是星期天早上可以不用上班,可以去做主日禮拜。懷着忐忑的心情走去 NAIT 報讀了跟想轉行有關的基本課程。經歷那九個月我又要上全職工作和讀兼職課程的煎熬底下真是苦不堪言(因我從沒接觸過相關行業,也是聽途道說後心想應該沒問題啞!)最後考試終於合格了!感謝神!我終於很順利轉了工作職業。是祂為我開路,絕對不是我了不起。嘿、今天我再找不着藉口不去主日崇拜了吧!

今天我想說,雖然有時星期六我幹得很累,星期天做禮拜時有機會打瞌睡。但我必須堅持到禮拜堂參加主日崇拜,除了生病或有緊急突發事情又或出埠去了旅行例外。親愛的弟兄姊妹,若您老是給自己藉口不去教會,漸漸地您會覺得沒甚麼大不了,甚至日久而久之提不起興趣去參加教會的聚會。到最後有機會發展到拒絕上帝的地步!這是我曾親身經歷,所以我與大家分享得以勉勵、為鑑!

末了,我送大家一節經文是記載在希伯來書 10:25 節。願神賜福大家。阿們!

# 暑假短宣之旅

柯婷恩

主耶穌在馬太福音 28 章 19 至 20 節吩咐我們說：「所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。」主清楚地將使命交付給祂的門徒，祂要他們「在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。」（使徒行傳 1：8 下）今天當我們決定了跟從耶穌，我們也應帶着相同的使命，跨越地域上的界限，將福音傳給萬國萬族。愛城華人浸信會在今年暑假將會有兩隊短宣隊出發到兩個不同的國家，將福音帶給身處在異國的人。以下將會有關於這兩個短宣隊的介紹。



## 神州華傳'秘魯利馬短宣(8月1-11日)

今年一月神州華傳' (華人福音普世差傳會) 的李傳頌牧師來帶領差傳主日學老師訓練。我們會後有機會與李牧師傾談，得知今年夏天他將帶領短宣隊往秘魯利馬，我們幾位弟兄姊妹經祈禱和考慮後，決定報名參加。包括有柯鎮泉弟兄夫婦和陸國誠夫婦四人，而且立刻組成祈禱小組，搜集有關利馬華人的資料和需要，為自己與神的關係，為利馬的福音對象，一般生活上的困難，和他們的福音需要祈禱。也開始籌備買機票，預備到達利馬之後要負責的工作，我們得知大部份時間安排作福音性探訪和參與初信栽培，以及預備一午夜福音聚會給一羣餐飲業勞工，我們戰兢地回應神的呼召，明白自己的不足，謙卑地求神帶領每一步。請為我們代禱，特別現在柯弟兄在申請假期上有困難，求神特別施恩開路。我們邀請弟兄姊妹與我們同工，以禱告支持，為整個行程的預備，我們能申請到假期，各人的靈命、健康，和當地人願意接受福音的心代禱。若弟兄姊妹有心志，我們預備了更詳細的祈禱資料，為利馬祈禱，請與陸梁玉蓮聯絡。

## 中國短宣計劃

經過一位中信的宣教士的介紹，去年聶牧師參加了中國內地一家庭教會系統舉辦的大學生夏令營，為期一周。那次聚會參加的學生大約 120 人。事奉同工除了他，還有一位在溫哥華的中信同工，四位從香港建道神學院去的學生。整個營會的安排大概是上午主題資訊分享，下午和晚上分組學習英語、聖經、輔導。整個營會舉辦很成功。很多學生都是在基督徒家庭長大，他們是從父母繼承了信仰。在一周的營會中，他們的信仰得到澄清、堅固，也有慕道的學生信耶穌。短宣隊也對很多學生在學習、人生價值觀、父母關係、戀愛等方面進行了輔導。營會後，聶牧師和一些學生一直通過 QQ 群保持聯繫。2015 年他們想繼續舉辦中學生、大學生營會，現在邀請海外華人教會牧師和弟兄姐妹參加。他們的舉辦日期在七月底到八月初，他們需要成熟的基督徒，能夠帶領遊戲、唱詩、查經、討論、講道、輔導等。參加者需要可以用英文交流，能夠說國語更好。教會現在已經有兩個人願意參加此次短宣，現正招募更多有心志的弟兄姊妹參與。如你想知道更多詳情，請與聶牧師聯絡。

